



Tehetségpont lett a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde

Intézményünk nevelési gyakorlatában már évek óta fellelhetők azok a kezdeményezések, melyek a differenciált egyéni fejlesztést alapul véve, a törvényi változásokat megelőzve igyekeztek megteremteni a tehetséggondozás feltételeit. A [78/2008.](#) (VI. 13.) OGY határozat a Nemzeti Tehetség Programról, a prevenció és a felzárkóztatás mellett feladatul szabta a tehetséggondozást, a speciális képességek időbeni felismerését és fejlesztését is. Óvodavezetőnk tudatos minőségfejlesztési tevékenységének köszönhetően ettől kezdődően beiskolázási tervünkben elsőbbséget élveztek az ilyen irányú képzések. Jelentkeztünk a Magyar Genius Projektiroda ingyenes képzésére, melynek témája a „Képességfejlesztés logikai-és társasjátékokkal”. A tartalmas, gyakorlatias képzésen új játékokat és módszereket ismerhettünk meg, melyek segítségével még tudatosabban állíthatjuk össze az óvodai csoportok képességfejlesztő játékait. 2013-ban a Szent Gergely Népfőiskolán 4 óvodapedagógus Tehetséggondozó-mentor, a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti Karán 1 óvodapedagógus Tehetségfejlesztő pedagógus végzettséget szerzett. A 2011. évi CXC. Törvény a Nemzeti köznevelésről 2013. szeptember 1-i hatályba lépésétől a tehetséggondozás minden pedagógus kötelező feladatává vált. Ezt a munkát segíti óvodánkban a 2012. szeptember 1-től működő Tehetségfejlesztő szakmai munkaközösség. A 2012/2013-as nevelési évben indult a „TÖPRENGŐ” elnevezésű Tehetségműhely, mely elsősorban a kiemelkedő matematikai, logikai képességekkel, megfelelő szabálytudattal és motivációval rendelkező, tehetségcsírákat mutató gyermekek gondozására, fejlesztésére készült. A Töprengő anyagi feltételeinek biztosítása a Kalocsa Róza Nonprofit Közhasznú Kft. Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, a „Kulturális Intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” című pályázat révén valósult meg. Reméljük, ez a Pedagógiai Programunkat gazdagító innováció újabb speciális fejlesztési programokkal bővülve hamarosan az Intézményi Tehetséggondozó Programunk része lesz. Tehetséggondozó munkaközösségünk szakmai irányításával eddigi tehetséggondozó munkánkat és jövőbeni terveinket, elképzeléseinket bemutatva Négy Évszak Tehetségpont néven csatlakoztunk a [Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége](#) Tehetségpontok hálózatához. A Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde bemutatása itt található: <http://tehetseg.hu/tehetsegpont/tp-181-001-516> A hálózatához csatlakozva lehetőségünk nyílt ingyenes illetve kedvezményes képzéseken és tanfolyamokon való részvételre, s reményeink szerint a pályázati lehetőségek száma is megsokszorozódik majd általa. Elköteleztük magunkat az óvodai tehetséggondozás iránt, ezért folyamatosan keressük azokat a forrásokat,

melyekkel a korai tehetséggondozás tárgyi és személyi feltételeit biztosítani tudjuk. Amennyiben lehetőségünk lesz rá, a Városi Könyvtár és a Kalocsa Róza Kht. pályázataiban szívesen leszünk ismét partnerek a megvalósításban.

Szűcs Judit

Tehetségfejlesztő pedagógus, Tehetségpont kapcsolattartó